

Рыбаков выселяют с лодочной станции в районе Нижней набережной Иркутска

Лодочную станцию "выселяет" двухуровневая набережная. В Иркутске будут укреплять берег Ангары на участке от Вечного огня до устья Ушаковки. Рыбакам, которые держат там свои лодки, предложено переехать. Однако большинство с таким решением властей не согласны, и ситуация переросла в конфликт.

Обколоть лед, снять мотор, вытянуть судно на берег. Рыбак Валентин Козик называет это подготовкой к зимовке. Работа привычная, говорит, что лодочная станция для него практически второй дом.

- Я здесь вырос, можно сказать. Я здесь всю жизнь вот с таких лет. У меня здесь дед, отец, все вместе.

Вот только где придется зимовать в этом году, Валентин, как и еще 90 рыбаков, которые ставят здесь лодки, пока не знают. Их станция попала в полосу, где проходит берегоукрепление Ангары. Со временем на месте деревянных мостков и вагончиков должны появиться двухуровневая набережная, велосипедные дорожки и смотровая площадка. Федеральная казна выделила на такое благоустройство 830 миллионов рублей. Городская администрация предложила рыбакам переехать.

- Нами был предложен альтернативный вариант, это 300 метров по реке Ангара, в устье Ушаковки находится Маратовская лодочная станция, которая готова принять около 40 лодок и, соответственно, владельцев, чтобы их разместить. Администрация готова определенные расходы взять на себя и помогать техникой, в том числе по переезду, - говорит начальник земельного департамента КУМИ администрации Иркутска Антон Протасов.

Еще 50 хозяев планируется "переселить" на 4 официальные лодочные станции Иркутска. По словам Антона Протасова, причалы на Нижней Набережной, по сути, - самозастрой. Разрешения на строительство здесь городские власти не давали. Вот только часть рыбаков свою станцию, существующую, кстати, с 52-го года и принадлежавшую некогда заводу имени Куйбышева, без боя сдавать не намерены. По их словам, они давно хотели легализоваться, но на эту территорию имеет виды крупная иркутская фирма, именно поэтому власти отказывают лодочникам.

- У нас есть акт передачи заводом Куйбышева лодочной станции, с инвентарными номерами домиков, пирсов и всего остального. Но с этими документами ни КУМИ, ни градостроительный комитет нас не принимают. Хотя по закону, если не была проведена национализация до 91 года городом, то эта земля не является муниципальной собственностью. Это собственность Федерации, - говорит председатель правления общественной организации "Рыбалка на Ангаре" Валерий Сотников.

С таким толкованием закона мэрия не согласна. По словам Антона Протасова, станцию перенесут в любом случае, с частью рыбаков компромисс удалось найти, и они переедут. Остальные готовы отстаивать свои интересы в суде.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)